

## Анотація дисципліни

<b>Назва дисципліни</b>	<b>Українська мова (за професійним спрямуванням)</b>
<b>Викладач</b>	Погоріла Світлана Григорівна, кандидат педагогічних наук, доцент
<b>Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни</b>	1 курс, 1 семестр
<b>Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну</b>	Біолого-технологічний факультет
<b>Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна</b>	<p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» здобувачі повинні набути здатності отримувати такі компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;</li> <li>- здатність працювати в команді та мати навички міжособистісної взаємодії;</li> <li>- здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</li> </ul> <p>Результатом навчання є набуття студентами таких знань і умінь:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- організовувати спільну діяльність робочого колективу (мати досконалі знання державної мови, тактики та стратегії спілкування у професійній діяльності; влучно висловлювати думки та мати навички міжособистісної взаємодії для успішного розв'язання проблем і завдань у професійній діяльності; використовувати різні мовленнєві засоби відповідно до комунікативних намірів);</li> <li>- забезпечувати якість виконуваних робіт (вміти добирати мовленнєві засоби в контексті створюваного чи аналізованого висловлювання відповідно до професійної сфери діяльності; дотримуватися правильності, змістовності, логічності, чіткості, точності й доречності у висловленні думки та під час оформлення ділової документації; вміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою донесення ідей, проблем, рішень та власного досвіду у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва).</li> </ul>
<b>Опис дисципліни</b>	
<b>Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни</b>	Обов'язкова навчальна дисципліна «Українська мова (за професійним спрямуванням)» базується на знаннях загальноосвітніх дисциплін середньої школи, зокрема, шкільного курсу «Українська мова», «Українська література» та «Історія України», що містить цінний матеріал для розуміння загальних напрямків у розвитку мови, коментує процес її виникнення й формування.
<b>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</b>	65 студентів

<p><b>Теми аудиторних занять</b></p>	<p style="text-align: center;"><i>Змістовий модуль 1. Мова-суспільне явище</i></p> <p>Тема 1.1. Державна мова – мова професійного спілкування.  Тема 1.2. Нормативність – головна ознака культури фахового спілкування майбутніх фахівців.  Тема 1.3. Функціональні стилі української літературної мови у професійному спілкуванні.  Тема 1.4. Наукова комунікація як складова фахової діяльності. Види оформлювання результатів наукової діяльності.  Тема 1.5. Лексикологія та фразеологія у професійному спілкуванні. Терміни та професіоналізми.  Тема 1.6. Особливості фахового спілкування і комунікації. Культура усного фахового спілкування.  Тема 1.7. Форми колективного обговорення професійних проблем.  Тема 1.8. Мистецтво публічного виступу.</p> <p style="text-align: center;"><i>Змістовий модуль 2. Ділові папери як засіб писемної професійної комунікації</i></p> <p>Тема 2.1. Документ – основний вид ділового мовлення. Вимоги до тексту офіційно-ділового стилю. Національний стандарт України з діловодства.  Тема 2.2. Документи з кадрово-контрактних питань.  Тема 2.3. Документи з кадрово-контрактних питань  Тема 2.4. Довідково-інформаційні документи  Тема 2.5. Службові листи. Етикет ділового листування  Тема 2.6. Обліково-фінансові документи.</p>
<p><b>Мова викладання</b></p>	<p>Українська</p>